



## **В Нефтекумске перед судом предстанет заместитель главного врача районной больницы, обвиняемая в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности Нефтекумской центральной районной больницы, обвиняемой в получении взятки (ч. 2 ст. 290 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Следствием установлено, что заместитель главного врача получила от местного жителя взятку, после чего незаконно заверила своей подписью «Листок освобождения от служебных обязанностей по временной нетрудоспособности» данного гражданина, не проводя в установленном порядке экспертизу временной нетрудоспособности.

Кроме того, обвиняемая с 2007 по 2009 год ежедневно затрачивала 2 часа рабочего времени на осуществление частной медицинской практики, оказывая платные медицинские услуги по функциональной диагностике на не принадлежащем больнице оборудовании.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633681>